



胡雪峰未上场，顶替他出任首发控球后卫的张财宝本场表现可圈可点

昨晚，在常规赛最后一个主场比赛中，南钢国信地产队以113:90大胜排名垫底的天津荣钢队。本场比赛，主帅徐强兑现了赛前练兵的诺言，在胡雪峰赛季报销的情况下，轮番派出小将出场，而几名替补出场后的出色表现，也赢得了全队的赞许。由于八一队本轮输球，南钢队季后赛首轮将铁定遭遇浙江稠州银行队。

胡雪峰缺阵 新人很给力

南钢队昨晚主场113:90力克天津队
季后赛首轮将遭遇浙江稠州银行队

打开心锁 南钢队请来名嘴开课

昨天下午，江苏名嘴何涛出现在南钢宾馆，他此行主要是为了拍摄南钢赛季专题片，此外，他还有一个任务：给南钢队的年轻小将们做“心理辅导”。毕竟，很多小将在场上存在信心不足等思想问题。

何涛是江苏知名解说员，在球队里，何涛拥有很多朋友。据了解，江苏休闲体育频道近来会推出一档南钢的专题节目。“今天正好来采

访，队里就给我派了个‘任务’，让我和几名年轻队员聊一聊，告诉他们在场上如何发挥自己的特长。我就跟张财宝讲，当年胡雪峰刚出道的时候也很紧张，不知道怎么办，就把球往胡卫东手里传。但之后，胡雪峰很快就能在场上独当一面了。我跟杨力就说，他非常有实力，虽然这个赛季打得不多，但上场之后要有霸气。”何涛解释说。

不敌南钢 天津主帅怒砸休息室

昨天的比赛，南钢队小将们的表现在非常突出。中场休息时，南钢队领先20分。天津队主帅麦金农在休息室里大发雷霆，又是摔战术板，又是踢门，场面一度非常火爆，而天津队队员都被吓得噤若寒蝉。门外的工作人员笑着说：“上半场比赛，天津队被南钢队一帮小队员打成这样，这个老外气坏了。”的确，无论是南钢队首发出场的张财宝和王俊杰，还是此后出场的杨力、蔡李龙和吴楠，都有上佳的表现。本场比赛，杨力得到8分11篮板5助攻

的全面数据，吴楠9分，张财宝5分3篮板3助攻3抢断，值得一提的是，在比赛还剩1分51秒时，位松和毛杨本赛季首次出场。

此外，莱特得到全队最高的25分8篮板，唐正东17分9篮板，莫伊索16分11篮板，孟达18分，易立9分。赛后，主帅徐强对小将们的表现非常满意：“胡雪峰受伤对我们球队的影响依旧很大，最后一场与佛山队的比赛，我还会尽量安排年轻队员上场。”徐强说道。

快报记者 沈忱 摄影 顾炜

热火五连败 波什不给力



波什本场比赛表现低迷

虽然德维恩·韦德和勒布朗·詹姆斯分别得到38分和31分，但是热火还是无法避免五连败的尴尬。昨天，他们在主场96:105败给开拓者队。

本场输球，热火内线大将克里斯·波什表现低迷，难辞其咎。作为年薪和勒布朗·詹姆斯并列全队最高的球员，他全场11投3中只有7分4个篮板入账。在这样重要的比赛中“打酱油”，波什“三巨头”之一的盛名难副。

赛后，“罪人”波什却表达了强烈的不满，他抱怨自己在低位拿不到球，所以才打不出应有的效率。

快报记者 唐浩杰

湖人八连胜 科比破纪录

昨天，湖人队101:87大胜老鹰，延续全明星周末后的不败势头。在科比·布莱恩特的带领下，他们取得8连胜。值得一提的是，科比本场比赛得到26分，生涯总得分达到27423分，从而超越摩西·马龙升至NBA历史第六位。

快报记者 唐浩杰



鑫屋地板给力3.15

品质给力，价格更给力！

单品最高直降100元/m²

交20000元以上即送 捷安特折叠车

交10000元以上即送 格兰仕微波炉

活动时间:2011.3.12—3.13 咨询热线:86607733

新3层实木地板惊爆价销售●地热专用地板隆重上市●国家仿古地板标准起草单位●全国30家实木地板先行赔付单位

活动地址:金陵国际家居3楼C8215/C8213鑫屋地板

乘车线路:7、18、23、29、37、39、56、57、61、63、82、113、152、312路

至江东门北街站或者江东门纪念馆站下车；地铁二号线集庆门大街站下